



实景拍摄

中原的世界圈

9月15日，金沙湖世界领袖峰会暨二期新品全球首映，恭迎品鉴

“何为建筑，建筑为谁”，关于这个建筑命题思考已久，一直以来，围绕其展开而来的文化、人文、身份以及圈层的探索也从未止步，迄今为止，并没有人能这个世界难题给出满意的答案。

2013年9月15日，“中国会·世界圈”金沙湖世界领袖峰会暨二期新品说明会全球启幕，景观设计领袖美国 HZS、别墅营造专家浙江绿城、皇家物管服务戴德梁行等世界级建筑泰斗将莅临金沙湖现场，以更为深层的视角去解读中原建筑，唯少数享有的盛会，我们共同期待。

让相同价值观的人聚合在一起

Aggregate people with the same values together

金沙湖高尔夫观邸从一开始，就立意于执掌繁盛时代的雄心壮志找到聚合彼此的世界舞台。在和谐集团宏观战略布局下，逐渐形成了以高端汽车领域、高尔夫领域、地产领域等全高端业态布局，同时构建了以高端资源为核心价值的上层平台。

一开始他们就懂得，从来不是在建造房子，而是在营造中国最高端的铂金社交圈，让具有相同价值观的人找到彼此。科学研究表明，一个人可以同时掌握6条人脉，而每条人脉又可以控制6条关系脉络，渗透不超过10层关系网，你就可以控制整个世界。现实中，80%的生意都是在20%的聊天过程中完成的，这就是圈层之所以在上层社会广为流传的关键所在。

9月15日，一个关于圈层的传说将会再次传遍中原，金沙湖世界领袖峰会将盛誉启幕，让私享赋予每位业主世界级的尊崇。选择了金沙湖，就选择了荣耀，说不定您的邻居就是世界高球巨星，或者某位业界领袖。

“以圈子改变世界”，秉承此种理念，金沙湖高尔夫观邸协同世界级建筑泰斗，共同诠释建筑与圈层的关系。

建筑以人为本

Architecture focuses on the needs of an individual

作为被世界领袖所认同的中国豪宅代表作，金沙湖高尔夫观邸已经不仅仅是在提供住宅，而是在营造一种世界级的国际化生活模式，以传承时代精神的历史使命为己任，致力打造代言中国圈层价值的豪宅标杆。

中原第一大球会，如此标签已让世界叹服不已，而中原唯一的城市别墅，更使这种尊崇发挥到极致。金沙湖高尔夫观邸的每一栋建筑均以世界级欧式新古典建筑品质，叙述着最尊贵的生活意境。在别人强调私有空间、奢华和空间尺度时，被誉为“城市第一终极居所”的金沙湖高尔夫观邸早已把这些当作标配

置，而今全新二期在其之上，更讲究豪宅生活的舒适度设计。中原空前的跨越创新尺度，以及细致入微的手笔，为世界领袖深度定制城市半岛生活。

有人曾说，从建筑的层面，读出的是那些执掌繁盛时代的世界领袖的共同特质，每一个置身于此的人，在庄重典雅、结构严谨的空间布局中更懂得圈层的运行规则。从高球巨星到世界领袖，金沙湖这片神奇的土地上，已经留下不计其数的朝觐脚步，相信这种诱惑并未止步。

世界名片中当有一张河南形象

An image of henan province exists among world name cards

传承，是所有伟大事物得以流传不息的关键所在，金沙湖高尔夫观邸全新二期从设计建造到圈层营造都传承一期的优良传统，并在这个过程中执着潜行一路超越。当中外豪宅都在追求物质和文化时，真正的豪宅却要达到对物质、欲望的超越。

对于南中国来说，一座湖、一个岛，并不算什么，而对于水资源稀缺的中原来说，8亩半岛却意义非凡。望着一弯蔚蓝，在马尔代夫才可以享受的梦幻海岛，如今成了日常生活的一景。决决中原，谁能想象出如此壮阔的8亩天地？在中原，绝无仅有，在中国，甚至都稀贵至臻。

8亩半岛庭院，足以放下120辆劳斯莱斯，自诞生之日，金沙湖全新二期就向世人展示着震撼世界的力量。390~1800m²法式滨湖墅院和地中海墅院，以专属游艇码头、一线中央湖景、7.8米豪华入户门厅、四面环绕立体花园、6米层地下室、私家庭院等创新技法，执着地为生活高端的领袖人士量身打造媲美欧洲经典庄园的豪宅生活。

湖、高尔夫、圈层，无论是向往海洋还是憧憬世界，金沙湖高尔夫观邸为每一个走进其中的灵魂找到归属。欧洲神髓的建筑风格、市级商业中心与高尔夫社区的人文建构，集休闲、商务、会议、体育为一体的金沙湖高尔夫观邸，正在崛起为一座当代中国的建筑丰碑。



实景拍摄



实景拍摄

